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Urépitészek: a tervrajz alapjan fel kell épitenetek a sajat (irvarosotokat!

A doboz tartalma: 4 tabla,
4 db 8 épuletkartyabol allé csomag (kétoldalas),
20 tervrajzkartya.

A jaték célja: Légy az els6, aki a tervrajz alapjan felépiti a sajat (irvarosat!

Elckésziletek: A jatékosok a megkevert tervrajzkartydkat egy pakliban, lefelé
forditva az asztal kozepére helyezik! Minden jatékos valaszt egy 8 db, a kartyak
szegélyénél azonos szinl éplletkartyabdl allé6 csomagot. A jatékosok keziikbe
veszik a csillaggal ® ellatott kartyakat. A tbbi kartyat egyelSre nem tudjak
felhasznalni.

Minden jatékos vesz egy tablat és maga elé helyezi.

A jatékosok a tablakat azonos iranyba forditva teszik maguk elé!
; o A jatékos

Példa: Elrendezés 3 jatékos

esetén (A, B és C)

B jatékos C jatékos

1/ A jatékosok felforditanak egy tervrajzkartyat gy, hogy mindannyian jol
|assak.

Figyelem: A tervrajzkartyat tilos elforgatni!

2/ A jatékosok a tervrajzkartya utasitasait kovetve, egyszerre kezdik el épiteni a
sajat (rvarosukat, a rendelkezéslikre all6 kartyakat felhasznalva.

3/ Ha egy jatékos végzett az épitkezéssel, racsap a tervrajzkartyak paklijara. A
tobbi jatékos folytatja az épitkezést. Mikor az utolsd el6tti jatékos is végzett, a
kor véget ér, és az utolso jatékosnak be kell fejeznie az épitkezést.

4/ A jatékosok ellenérzik az éplleteket, hogy elddntsék, ki nyerte a kort.

Az épitkezés hibainak dsszesitése:
A jatékosok egymds utan ellendrzik az épitkezéseket, a leggyorsabb jatékossal
kezdve:

-1 fel nem épitett épiilet = 1 hiba (az utolso jatékosra vonatkozik)
-1 rossz helyre épitett éplilet = 2 hiba
-1 rossz iranyba vagy rossz oldaldval felépitett épilet = 2 hiba

Fontos: Egy kartya utan csak egy okbdl lehet hibapontot felszamolni

A jaték menete:

A jaték tobb korbdl all. Minden kor az alabbiak szerint zajlik:

A kort az a jatékos nyeri, aki a legkevesebb hibapontot gydjtotte.
Egyenl6ség esetén az a jatékos nyer, aki hamarabb végzett az adott korben.
A kor gyGztese felold egy tetszés szerinti épiletkartyat és a kézbe veszi.

A kovetkez6 korben tehat eggyel tobb épliletet kell felépitenie majd.

Példa:

Tervrajzkdrtya B jatékos C jatékos A jatékos

B jatékos végzett elGszor az (irvaros felépitésével.

C jatékos végzett masodikként.

A jatékosnak abba kell hagynia a jatékot, nem rakhat le tobb kartyat.

B jatékosnak 2 hibapontja van, mert az egyik éplilete rossz irdnyba néz.

C jatékosnak 2 hibapontja van, mert az egyik épuletét rossz oldalaval épitette fel.
A kort A jatékos nyeri, mivel csak 1 hibapontja van (egy fel nem épitett épllet
miatt). A jatékos felold egy Ujabb éplletet.

A jatékosok a keziikbe veszik az épliletkartyakat és egy Ujabb kor kezd6dik.

Ajaték vége: A jaték véget ér, ha valamelyik jatékos ugy nyer meg egy kort,
hogy az 6sszes, vagyis mind a 8 épuletkartydjat felhasznalta.
A jatékot ez a jatékos nyeri!
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